

中国熊猫英国受宠 邻居企鹅妒火中烧

为争宠,向游客投掷粪便表抗议



愤怒的跳岩企鹅



大熊猫“阳光”

□据 中国日报网

据澳大利亚《时代报》12月21日报道,刚刚在英国苏格兰首府爱丁堡动物园开始新生活的中国大熊猫“甜甜”和“阳光”极受当地民众喜爱,前往动物园观看熊猫的人数不断攀升。但它们的受宠却招来了邻居企鹅的嫉妒。这些善妒的跳岩企鹅竟然朝排队观看大熊猫的人群投“粪弹”。

一名不愿透露姓名的41岁男士是这次“粪弹”袭击的目击者。他

对记者说:“我们正在排队看熊猫,突然前面的一个男人惊讶地尖叫起来,原来他的夹克被一大团企鹅粪便击中了。”

据爱丁堡动物园负责人介绍,这些跳岩企鹅之所以有如此举动,可能是患了“黑白嫉妒”症。企鹅的家就在“甜甜”和“阳光”新家的旁边,自熊猫来此定居以来,企鹅每天都会饶有兴趣地盯着熊猫馆。“这些企鹅经常聚集到墙边,密切注视熊猫馆。”看着同样是“黑白配”的邻居门前总是人来人往,企

鹅们大概觉得自己受到了冷落,嫉妒之情由此而生。

爱丁堡动物园业务运营部门主任威尔逊说,为了防止类似事件再度发生,动物园正在考虑在企鹅的家周围安装玻璃板。

根据今年年初中英两国签署的大熊猫科研合作协议,“甜甜”和“阳光”于12月初抵达英国,开始进行为期10年的交流生活,并于上周开始“待客”。迄今为止,已有1万人预订了爱丁堡动物园熊猫馆的票,准备前去观看“甜甜”和“阳光”。

“梅德韦杰夫”对金发美女揩油 冒牌俄总统广告火爆网络

□据 新华网

据英国《每日电讯报》12月21日报道,一段俄罗斯总统梅德韦杰夫对金发女郎揩油的旅游广告近日在网上被疯狂点击,事实上,这段广告中的梅德韦杰夫是旅游网站合成出来的“冒牌货”。

在广告视频中,“梅德韦杰夫”先是站在以莫斯科为背景的画面前面,夸赞俄罗斯的魅力。

随后画面背景转移到沙滩上,“梅德韦杰夫”在赞扬俄罗斯历史悠久的同时,不断跟身边出现的冲浪者合影打闹。他甚至搂过一名身穿比基尼的金发美女,并抚摸她的胸部。

最后镜头被推远,露出身穿西装的“梅德韦杰夫”的下半身,他竟然穿着沙滩短裤,一对猴子正在他后面交配。



“梅德韦杰夫”对金发美女揩油。(视频截图)

这段搞笑广告视频是俄罗斯旅游网站 travelmenu 制作的,该网站将梅德韦杰夫新年致辞视频中的头部画面合成到了另一个穿西装的人的身体上。该视频在发布24小时内,点击率已经超过110万次。

美国男子乐极生悲 赢得豪华跑车,6小时后被撞坏无钱修

□据 中新网

据台湾“中央社”报道,美国犹他州一名卡车司机赢得35万多美元的兰博基尼跑车,但拿到车子才6小时就出了车祸,车子被撞坏却没钱修理。

34岁的杜普是Frito-Lay食品公司的卡车司机,他报名参加慈善机构 teamgive 与 Maverik 商店

为儿童神经疾病筹募善款而举办的比赛,幸运地赢得价值35万多美元的兰博基尼一款跑车。

据当地媒体报道,杜普17日下午1点领到这辆新车,但在晚间7点出车祸把跑车撞坏,所幸无人受伤。

杜普表示,由于没钱修理车子,更无力负担车子的保险费及税金,他决定把这辆跑车卖掉。

X·M·B | 喜梦宝
爱家·爱生活 爱梦·爱地球

迎“双节” 喜梦宝 特推出大型让利活动

开门送喜
前5位顾客有机会888元购买1.5米实木大床

返现

活动时间: 2011年12月24日-2012年1月3日
活动电话: 64935361 63153285
活动地点: 上海市场金梦国际家具城一楼 喜梦宝专卖店
九都路与王城大道交叉口欧亚达五楼 喜梦宝专卖店
(详情请见店堂海报)

力帆汽车 LIFAN AUTO

2011巨惠到底

岁末巨惠
迎新活动火热进行中

力帆620
48800元起

地址: 九都东路名车苑洛阳卓阳力帆汽车4S店
咨询电话: 63500883 13333888137